

Polgármesteri gazdasági program 2014-2019 önkormányzati ciklusra

Fontos, a falu gazdasági helyzete soha ne inogjon meg, próbáljunk egy stabil gazdálkodás.

Először a közösségi élet fejlesztéséről:

A költségvetési lehetőségek figyelembevételével anyagi támogatás mellett egyéb támogatás biztosítása a civil szervezeteknek, kiemelten a Sportegyesületnek, (kisbusz az utazásokhoz az idegenbeli meccsre), ezzel is támogatva a közösségi életet a településen és előmozdítani a sport életet, a fiatalok sportos életre nevelését.

Mátraverebély életében mindig fontos szerepet játszott a művelődés, hagyományörzés. Ebből a megfontolásból a művelődési ház, és a kányási közösségi ház programokkal való megtöltése megfelelő szakember irányításával nagyon fontos.

Terv újraépíteni a kapcsolatot Vereb község testvértelepülésünkkel és lehetőség szerint más településekkel. (akár országhatáron átnyúló kapcsolatokat is)

Felvenni és javítani a kapcsolatot a Szentkúti Ferences rendház vezetésével, hiszen az oda kiránduló és zarándokoló csoportok jelenléte fontos hozadéka a kulturális életünknek.

Egészséges, emberközeli községi szellem megteremtése.

Az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjában meghatározottakhoz igazodva az ÁNTSZ szervezetével együttműködve keresni annak a lehetőségét, hogy kányás településrészre az orvosi ellátás biztosítva legyen.

Az egészségügyi ellátás fejlesztése érdekében meg kell vizsgálni milyen lehetőség adódik a fogorvosi ellátás helyben történő megvalósítására.

Az idősek napközi otthonának kialakításával lehetőséget lehet biztosítani az egyedülálló idős emberek napközbeni ellátására. Ehhez a megfelelő ingatlan megkeresése, pályázatok útján lehetőséget találni a megvalósításra.

A falu lakosai gazdasági közérzetének javítása érdekében teendő lépések.

A Bátonyterenyei Rendőrkapitánysággal szoros kapcsolat kialakítása, vezetésükkel, újra kialakítani a körzeti megbízotti irodát, mellyel lehetőséget teremtünk a rendőrség hatékonyabb munkájához, és erősítjük a közbiztonságot községünkben.

A BÁVÜ Kht-vel közösen, megkeresni annak a lehetőségét, hogy a szemétszállítási díjat a jogszabályok figyelembevétele mellett milyen módon lehet mérsékelni.

Vonzóvá kell tenni a cégek illetve a vállalkozók részére a falut. Ennek érdekében önkormányzat csökkenteni kívánja az iparüzési adót.

A vállalkozóbarát intézkedések növelhetik az önkormányzati bevételeket

A közfoglalkoztatást hatékonyabban ki kell használni, értékteremtő közmunka programokat kell beindítani, amelyek bevételt hoznak a községnek. Ilyen lehet például a mezőgazdasági mintaprogramok beindítása.

Az Önkormányzat már meglévő Kft-t felfejleszteni, tevékenységét a már említett közmunkaprogramokra ráépíteni.

Munkalehetőséget biztosíthat majd egy szociális szövetkezet, melynek megalakulását a kormányzat is támogatja.

Fontos szerep hárul a Roma Nemzetiségi Önkormányzatra is, az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten támogatja működésüket, hogy a roma gyermekek életét vidámabbá tegyék.

Egyéb elképzelések.

Fontos feladat az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok fejlesztése, szolgálati lakás kialakítása,(Jegyző, fogorvos, körzeti megbízott).

Belvízelvezető árkok, hidak járdák karbantartása, helyreállítása, rossz állapotú utak aszfaltozása. Ezek a tevékenységek költségigényesek, EU-s és kormányzati pályázatok segítségével kívánjuk megoldani. Minden olyan lehetőséget ki kell használni, ami pályázatok útján nyerhető fejlesztés. Az önkormányzat hivatalának felújítása, az első épületrész nyílászáróinak cseréje időszerű. Ehhez majd a TOP-os pályázatok nyújtanak segítséget.

Mindenképpen takarékos, céltudatos gazdálkodásra kell törekedni, kerülni kell az olyan kiadásokat, amelyek nem ésszerűek, és amelyek veszélybe sodorják az önkormányzati likviditást. Kerülni kell minden esetben a hitelfelvétel veszélyét.

Olyan beruházásokat kell tervezni, amelyek pályázati úton megvalósíthatóak és az önrész biztosítása nem jelent kirívóan nagy megterhelést az önkormányzat anyagi helyzetére.

Mátraverebély, 2014. november 3.

